

# 学得好,玩得嗨 暑假就得这样过……

星报小记者暑期夏令营明年再见啦!

自6月26日起,2017星报小记者暑期夏令营研学游各大线路火力全开,新加坡、北京、上海、西安、合肥……五百多名小营员畅游国内外,饱览美景、学习文化、交流友谊、锻炼意志。夏令营生活给大家上了一堂生动的实践课,更为愉快的假期生活增添了一抹亮丽的风采!

李敏 陈莹莹 文/图



## 愉快的西安之旅

合肥市和平小学东校 刘歆瑞  
指导老师 刘勇

今天我要去西安啦!真是非常的开心!西安是一座有着悠久历史,深厚文化底蕴的城市。

在车上导游说:“要看中国五百年,请到北京;要看中国五千年,请到西安!”西安曾是十三个朝代的首都,也是中国七大古都之一,更与雅典、开罗、罗马一起被誉为“世界四大文明古都”。遍布西安的帝王陵墓,宫殿遗址,古刹名寺和园林名胜,使西安成了一座历史文化的宝库。

下了火车,第一眼看到的就是西安的标志性建筑——古城墙。古城墙曾经是中国古代最重要的防御建筑,古老的城墙高大、壮丽、神圣,证明着这座城市曾经有过辉煌的历史。如果把西安比作一本书,那么古城墙就是这本书的扉页,这无数的一砖一瓦就是历史点点滴滴的见证。

下午我们又来到了著名的大雁塔。西安的大雁塔不仅是我国现今保存最为完整的古代建筑,同时也是佛教圣地。听导游说,大雁塔是为了保存从印度取回的贝多罗树叶梵文经而建,并葬有舍利子万余颗。据说塔名的来历是这样的:大雁塔是玄奘仿照印度的雁塔而建,故沿袭印度塔之原名。站在塔前我感到无比的自豪,为中国古代的建筑而自豪,在蔚蓝的天空下,大雁塔向人们展示着几千年的历史沧桑变化。

初次来到西安,我们游览了西安的秀丽风景,听到了许多动人的故事,感受到了西安的古老文化,以及中国古代文化的博大精深,真的好激动啊!



## 西安秦风唐韵研学之旅“热”到爆表

十三朝古都——西安,历史悠久,文化底蕴深厚,是个特色十足的城市。兵马俑、大雁塔、楼观台……每到一个地方,一群可爱的小黄帽都迅速占领。

华清池的美丽,轩辕黄帝陵的辉煌气派,壶口瀑布的气势磅礴……无论是自然景观还是人文景观,小伙伴们都玩得开心极了!“哇,这个就是皇帝洗澡的地方,真大啊”眼里闪烁着好奇的目光,嘴上都是十万个为什么。

## 北京科技体验研学之旅

### 玩转VR高科技 亲手制作机器人

首都北京是中国宏伟版图的中心,同样有着深厚的历史,更是新中国崛起的地方,一生必然要去一次才不会遗憾。

“不到长城非好汉”千年屹立不倒的长城有什么奥秘你还记得吗?神秘故宫代表着我国建筑史的最高技艺,古装电视剧里看到的琼楼玉宇终于能一睹真容了!

鸟巢、水立方、自然博物馆、机器人乐园……现代化的建筑让我们领略科技之光,走,带上亲手制作的机器人回家一起玩耍!

## 上海迪士尼励志体验研学之旅

### 走进童话世界 游览现代化城市

“迪士尼很梦幻,拓展训练玩得嗨,博物馆很逼真,江南水乡曲径通幽。”五天四夜跨越古今中外,让小营员们见识到上海这座经济金融大都市也有复古一面。

自然博物馆、科技馆、刀剪剑博物馆……浓缩科技与人文的智慧之光,带着手工制作的团扇,满满都是成就感!

## 新加坡全真课堂领导力夏令营

### “花园城市”的魅力文化之旅

新加坡有着多元民族,文化多姿多彩,融合了多种教育理念的国家形成自己特色的教育体系,精英式的领导力课程带领大家走进世界名校新加坡国立大学,体验英式教育。

夜间野生动物园丛林探险,滨海湾辐射秀表演,世界名校领导力课程,在有着“亚洲好莱坞”之称的环球影院化身成变形金刚!

去了不一样的地方,看了不一样的风景,知道了不一样的事,感悟了不一样的人生。夏令营结束了,我们的故事仍在继续,期待下一次遇见的你们!

## 游北京天安门

合肥市蚌埠路第四小学 杨慧仪 指导老师 张芳

北京,中华人民共和国的首都、国家中心城市。中国“八大古都”之一,拥有七项世界遗产。

我在星报夏令营老师的带领下,来到北京天安门。天安门广场上人山人海,长安街上车来车往,川流不息。我们站在高耸入云的人民英雄纪念碑前看见了八个大字:人民英雄永垂不朽,每个经过这里的人都会心中默念这八个大字并心怀感激!

我们从长安街的地下通道穿过了长安街。雄伟的天安门正中间挂着伟大领袖毛主席的画像。两边写着:中华人民共和国万岁,

世界人民大团结万岁。我们走过了外金水桥,进入了庄严的天安门。我们又登上了天安门城楼,遥望着广场的全景。

“天安门广场真大真漂亮!”我不由得赞叹道。我还学着毛主席当年自豪的语气,边挥手边大声说:“中华人民共和国——成立啦!”说完顿时感觉心潮澎湃、热血沸腾,仿佛重新回到1949年10月1日新中国成立的那一天了!

我深深地体会到祖国的繁荣和强大,我相信我们的国家会像正在成长的树一样越来越粗壮、越来越挺拔,骄傲地屹立于世界民族之林。

## 上海夏令营奇幻之旅开启啦!

合肥市青年路小学 廖乙冰

酷暑来了,市场星报小记者夏令营又来了。这个暑假,我随着星报老师一同来到美丽的上海,开始了我的奇妙之旅。

我记得自然博物馆很大,而且冷气很足,一点也不热,里面包括“演化的乐章”“生命的画卷”“文明的史诗”三大主线,展示了各种各样的标本,里面的恐龙模型高达四层楼,它张大嘴的样子真吓人。

迪士尼是我最开心的一天,我见到了动画片里的爱莎公主、米奇等卡通人物。整个迪士尼城堡让我仿佛穿越在童话王国一般,千奇百怪的项目让我上天入地,晚上的烟花表演更是令我惊奇,真羡慕在城堡里工作的人啊,可以一直待在童话王国。

夏令营前两天,我玩得很开心,但在自由

参观“刀、剪、剑”博物馆时我不小心摔了一跤,腿上擦伤了,隐隐有血流了出来。同行的朋友吓了一跳,连忙去叫老师。老师闻声赶来,仔细检查并细心处理了我的伤口。最后老师还亲切地问我疼不疼,我感动地摇了摇头。

随后几天,在老师同伴们的悉心照顾下,我的腿伤渐渐好转,我又可以愉快地玩耍了。尽管我酷爱军事,但参观了等比例制作的航空母舰,我也感叹祖国军事力量的强大。

直到返程,老师都关照着,令我的这次夏令营之旅充实,欢乐。感谢星报老师,也非常开心能有一次这样的旅程,记录我成长的点点滴滴!



星报小记者  
公众账号

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。